

顽皮的表弟

龙口市石良中学初二三班 徐清家 指导教师 柳元增

今天我那淘气顽皮的小表弟来我家了。这一天,可真是把我给烦坏了,而且跟他在一块,我那智商是“突突”地下降啊,这是为什么呢?听我慢慢跟你说吧。

“当当当”一阵狂烈的敲门声响起,我慢慢悠悠地走去开门,可没想到,一开门就挨了一阵臭骂。“你干啥去了,开这么慢,不知道我站得腿都疼了吗?真是的,一点也不尊老爱幼。”话还没说完,我这臭表弟就一步跨进我家大门,还一副大王的样子呢。看得我就怪来气。心想:你也没有尊老(指我)啊,干吗叫我爱幼呢。他似乎没感觉到我的不乐意,只见他在沙发上老老实实在地看电视。吃完早饭,妈妈让我带他去游乐场玩,一听游乐场,我头就大了,而且还是带着他一起去,唉,头更大了。可他呢,一脸兴奋地望着我,我刚想说,可不可以不去,可话还没说出口,表弟拉着我就跑了出去。唉,接下来可就苦了我了。

愉快的他拉着悲伤的我,朝游乐园的方向前进着。进了游乐园,他彻底解放天性了。在蹦床上,他足足蹦了二十分钟,最终还是靠我的“零食战术”给哄下来的。而且就在兑换硬币时,我彻底被他的“神脑路”给绕晕了。

我起先向店主兑换了十个硬币,可后来发现十个根本不够他玩的,我只好再去兑硬币。他也跟着去了。他说:“老板,给我兑二十个硬币。”老板看他挺开心的,于是就逗他一下说:“你有钱吗?先拿出来我看看呀。”表弟一把抢去我手中的十块钱说,“当然有钱了,可不要小瞧我。”我看见他那副“土豪”的样子,不禁瞅了他一眼。这时店主说,“小弟弟,硬币一元一个(实际上是一元两个,老板逗他的)哟,你给我十块钱不够啊。”表弟毫不在意地说:“那就给我来十块钱的。”老板拿了十个硬币给他,这时我跟表弟说,“他骗你的,其实是一元两个。”表弟跑到老板面前说:“你还欠我二十个硬币。”我跟表弟解释说,“应该是十个。”“不对,是二十个。”“啊?”“前面那十个是他应该补偿我的。”“补偿啥呀?她也没得罪你。”“可他骗我了,他应该赔我信任费。”老板笑眯眯地说,“好,好,那十元就当是我给你的补偿费。”“嗯,这还差不多。”表弟开心地拿着三十个硬币去玩了。唉,我这小表弟可真是有一张好嘴呀。

这一天,真的是要把我给“玩坏”了。表弟呀表弟,以后别来了哈,我真是被你给搞怕了。



蓝石莲

芝罘区塔山小学四年级二班 郝芃涵

蓝石莲是我喜欢的一种植物,它长在岩石旁,在缺少水分和光照的时候,叶子会变成蓝绿色。叶片朝上,一簇簇呈莲座形密集排列,因此得名“蓝石莲”。

学校教室的窗台上摆放着一盆蓝石莲,小小的花盆里新芽一点点小,似“宝塔”,蓝绿色,唯有每瓣上的叶尖泛着点粉色。在它旁边也长出了几座“宝塔”,但要小得多,有几个只露出了半个头,还有一半没冒出来。

几天过去了,蓝石莲长大了不少,叶片似倒水滴形,叶缘薄,有比较尖的叶尖,叶片表面有轻微褶皱,叶片中间厚,中间有凹陷直到基部,整个叶片微微对折。

一个月后,蓝石莲开花了,一朵红色,一朵黄红色,花朵像古钟,向下开,呈倒钟形。在阳光的照射下,风中的蓝石莲又像火焰一样在跃动。

我喜欢蓝石莲,它是那样充满生机!

小记者召集令

凡是烟台市范围内义务教育阶段的中小學生,均可报名参加。

报名电话:15063815716。

小荷版将优先选用小记者的作。电子邮箱投稿:稿件发送到qwbjryt@163.com

在投稿时一定要注明“学校名称、班级、姓名、详细通讯地址和联系电话号码”。

所有稿件均要求原创,凡抄袭、剽窃他人文章者,一经发现,即列入本报黑名单,其今后所投稿件一概不予选用;对于抄袭情节严重者,本报将以书面或电话形式通知其所在学校。



我有我精彩

龙口市石良中学初二三班 王满 指导教师 柳元增

大千世界,谁会没有精彩,即使是一只动物,一只昆虫,也会有自己的精彩。当雄鹰破壳而出的时候,第一声鸣叫,那就是它的精彩;当蝴蝶破茧成蝶,挥动美丽翅膀的那一刻,是它永久的精彩;当赛场上运动员们冲过终点线,那一刻是他们永久的精彩。当然,我也有我的精彩,那一刻,我至今都无法忘怀。

那是一次春季运动会,运动会前期,我们挥洒着汗水,在操场上拼命地锻炼,我们不停地奔跑,每个人都想为自己的班级取得荣耀,每个人都想为自己的老师争一口气,每个人都想为自己的努力画上圆满的句号。当运动会来临时,我十分的激动,我和同班的几个女生参加了接力赛,

我们是个集体,我们时刻准备着。

该我们上场了,心里别提有多么激动了。在赛道外,我们班的人不断地为我们加油打气,还有我们班上的拉拉队,不停地呐喊,就像看到韩国欧巴一样激动。我们站在各自的接力区上,焦急地等待枪响。我是最后一棒,我是决定班级命运的人,老师举起枪“砰”的一声,跑第一棒的同学个个都像离弦的箭,飞快地奔跑着,旁边的人都像菜市场上的商贩一样,非常吵闹。该第二棒了,我们班的人一直都领先,哎呀,马上就第三棒了,那个班的人,外号人称飞毛腿,人们都说她跑得非常快,我不禁看到她脸上露出了神秘的笑

容,让人看不透。

该第三棒了,果然飞毛腿不是徒有虚名的,她确实跑得很快,没过一会儿就追上了我们班,马上就该我了,就让我这个小猎豹与她们比一下吧。该我了,递给我接力棒的那个女生气喘吁吁地对我说:“加油,我们就靠你了”。我顿时感到压力山大,我拿起接力棒,飞快地向终点奔跑,我与第二名不分上下,我们并排奔向终点,就在要越过终点线的那一刻,仿佛一切都安静了,安静得让人感到害怕。那一刻真是令人激动,彩带竟然挂在我的腰间,是的,我赢了,我们赢了。

当我站在领奖台上,老师给我颁发奖品的那一刻,是我最精彩的时候。

童年趣事

芝罘区建昌街小学

五年级一班 陆禹丞 指导教师 李燕华

童年是纯真、难忘的岁月。身处童年,我们每天都在编织着美丽的故事。每个人的童年都是快乐的,我的童年也不例外。

那是一个星期天的中午,妈妈已经睡熟了。那时我才四岁,没什么好玩的,便在房间里瞎溜达,不知怎么的就来到了镜子前。呀!前面怎么迎面过来一个和我长相一样的“人”?我不摸还好,一摸吓一跳,那“人”竟是平平的,而且也伸手好像想摸我。我赶紧后退几步。好啊,竟敢学我,看我怎么对付你。我抡起巴掌,那“人”也抡起巴掌,我一打,那“人”也打,哟,怪疼的。

我可吓着了,又平又会动,还会学我,还能打人,坏了,一定是个怪物。我赶紧三步并作两步,来到妈妈床前,一把拉住妈妈的手,叫道:“妈妈,那边有个怪东西,他还打我。”妈妈神奇地问我是什么东西,我却一个劲地拉着妈妈来到镜子前。怪了,怎么又多了一个怪物,我急忙躲在妈妈身后,不由得发起抖来。妈妈一看,笑了,我问:“妈妈,你笑什么?你不怕它吗?”妈妈转过身对我说:“这是镜子,根本不是什么怪物,你看。”只见妈妈左摇右摆,镜子里的人也左摇右摆。经过妈妈的一番讲说,我才明白,原来镜子可以把人“印”进去,人们可以从镜子里看出自己的影子。怪不得我干什么,它也干什么呢!

现在每当回想起这件事,仍会笑出声来!

